2013-08-05 05-09-2013 impelo 1

Jakotaulut

8 poytaa, 15 paria, 1 lepopari. Jakomddra: 26. Butler IMPs. Lepokierros (*) antaa pelattu keskiarvo.

Sija Pari Pisteet Nimi Kerho
1 2 67,2 * VELI-PEKKA LUKKA - MARJATTA NORDLUND Salon Bk - Turun Bk
2 9 66,1 * PATRIK ERIKSSON - ARVO PRIIMAGI Turun Bk - Salon Bk
3 6 49,8 * BORJE SALONEN - BIRGER SALONEN Salon Bk
4 13 43,3 * ENSIO LEHTINEN - ANIL NIJHAWAN Salon Bk
5 3 31,4 * KARI LAUNIS - MARKKU JUVA Salon Bk
6 16 29,0 TIMO MAKELA - EINO NYGREN Salon Bk
7 8 22,8 * HENRIK LAAKSONEN - LEIF MICKELSSON Salon Bk
8 7 15,2 * PERTTI HOLMBERG - NIKOLAI KAPLITSNOI Salon Bk
9 14 3,0 RIITTA-LIISA MAKELA - ANNU LAUKKANEN Salon Bk - Turun Bk
10 1 -5,4 * RISTO NOKI - ANTTI VOITTO Salon Bk
11 11 -18,4 * KARI KANERVA - JARMO LAAKSO Salon Bk
12 5 -47,7 * STIG-OLOF ANDERSSON - HARRY VUORINEN Salon Bk
13 10 -63,9 * KAJ BACKAS - LIISA KANKAANPAA Savuton - Salon Bk
14 12 -96,4 * ULF HELENIUS - LASSE SALORANTA Salon Bk
15 4 -98,6 * TAISTO LOUHIKOSKI - REIJO HAARTOLA Salon Bk

Jako: 1

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos

13 10 7Cx W -4 HA 800 12,0 -12,0 120

6 11 5Sx W -3 DA 500 9,0 -9,0

7 3 5Cx W -2 DA 300 5,0 -5,0

9 8 5H S -1 CK -50 -5,0 5,0

14 1 5H S -1 CA -50 -5,0 5,0

16 5 5Hx S -1 CA -100 -6,0 6,0

4 2 48 W = DA -420 -11,0 11,0

-- 12 Lepokierros -3,7

Jako 2

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos

6 11 4sS S = DA 620 6,0 -6,0 380

9 8 4s S = DA 620 6,0 -6,0

13 10 4s S = DA 620 6,0 -6,0

16 5 4s N = H3 620 6,0 -6,0

7 3 4D N = S10 130 -6,0 6,0

14 1 4s S -1 DA -100 -10,0 10,0

4 2 48 N -2 H3 -200 =-11,0 11,0

-- 12 Lepokierros -3,7

Jako: 3

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos

8 4 5Cx W -2 S2 500 9,0 -9,0 90

14 2 4s S = SK 420 8,0 -8,0

1 11 5C E -2 SA 200 3,0 -3,0

7 12 38 N +1 HA 170 2,0 -2,0

16 6 48 S -1 DK -50 -4,0 4,0

10 9 4Sx S -2 HA -300 -9,0 9,0

5 3 5Sx S -3 HA -500 -11,0 11,0

-- 13 Lepokierros 1,7

Jako: 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos

8 4 3N S +3 S6 690 4,0 -4,0 530

7 12 3N N +1 H1O0 630 3,0 -3,0

10 9 3N S +1 82 630 3,0 -3,0

16 6 3N S +1 S5 630 3,0 -3,0

14 2 5C N +1 HA 620 3,0 -3,0

5 3 2N S +1 352 150 -9,0 9,0

1 11 3N S -1 H5 -100 -12,0 12,0

-- 13 Lepokierros 1,7

Jako: 5

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos

9 5 3H S = DK 140 5,0 -5,0 -60

2 12 2H N = D9 110 5,0 -5,0

16 7 5C E -2 H7 100 4,0 -4,0

14 3 3H N -1 D10 -100 -1,0 1,0



6 4 4H N -2 CQ -200 -4,0 4,0

8 13 3H S -2 DA -200 -4,0 4,0

11 10 4H N -2 D10 -200 -4,0 4,0

-—- 1 Lepokierros -0,2

Jako: 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
2 12 28 N +1 HA 140 7,0 -7,0 -130
9 5 4H W -1 D3 100 6,0 -6,0

14 3 4H W -1 D3 100 6,0 -6,0

6 4 3D E = 8J -110 1,0 -1,0

11 10 3C W +1 D3 -130 0,0 0,0

16 7 3N W = H3 -600 -10,0 10,0

8 13 3N W +1 S7 -630 -11,0 11,0

-—- 1 Lepokierros -0,2

Jako: 7

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
9 1 3D E -1 s4 100 6,0 -6,0 -130
3 13 1IN W = S6 -90 1,0 -1,0

14 4 2cC W +1 DQ -110 1,0 -1,0

10 6 1IN W +1 S6 -120 0,0 0,0

7 5 2D E +2 D8 -130 0,0 0,0

12 11 1IN W +3 S8 -180 -2,0 2,0

16 8 28 N -2 H3 -200 -2,0 2,0

2 -= Lepokierros 2,6

Jako: 8

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
7 5 3N E -1 CJ 50 9,0 -9,0 -330
9 1 3N E -1 CJ 50 9,0 -9,0

12 11 4s W = HK -420 -3,0 3,0

3 13 3N E +1 C9 -430 -3,0 3,0

14 4 3N W +1 D2 -430 -3,0 3,0

16 8 3N E +1 D7 -430 -3,0 3,0

10 6 3N E +2 CA -460 -4,0 4,0

2 -= Lepokierros 2,6

Jako 9

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
11 7 1IN S = CK 90 6,0 -6,0 -140
14 5 1IN W +1 D3 -120 1,0 -1,0

4 1 18 W +2 HA -140 0,0 0,0

8 6 1IN W +2 S2 -150 0,0 0,0

10 2 1N W +2 S8 -150 0,0 0,0

13 12 1N W +2 S8 -150 0,0 0,0

16 9 1N W +2 S8 -150 0,0 0,0

3 -- Lepokierros 1,2

Jako: 10

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
13 12 4s S +1 CA 650 9,0 -9,0 270
14 5 4s S = DK 620 8,0 -8,0

16 9 4s S = DK 620 8,0 -8,0

4 1 5D W -1 SA 100 -5,0 5,0

8 6 5D W -1 SA 100 -5,0 5,0

11 7 4s S -1 HK -100 -9,0 9,0

10 2 5D W = SA -600 -13,0 13,0

3 -- Lepokierros 1,2

Jako: 11

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
9 7 7S S = C4 1510 10,0 -10,0 1020
1 13 6N S +1 HQ 1020 0,0 0,0

5 2 6N S +1 Cc4 1020 0,0 0,0

12 8 6N N +1 HQ 1020 0,0 0,0

14 6 6N N +1 S8 1020 0,0 0,0

16 10 6N N +1 D6 1020 0,0 0,0

11 3 6S S +1 D3 1010 0,0 0,0

4 - Lepokierros -3,8

Jako: 12

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos



16 10 4H N = S5 620 11,0 -11,0 80
11 3 2H N +2 CJ 170 3,0 -3,0

9 7 2H N +1 CJ 140 2,0 -2,0

113 3s E -2 H4 100 1,0 -1,0

14 6 4Sx W -1 HA 100 1,0 -1,0

5 2 4H N -1 S2 -100 -5,0 5,0

12 8 ©5Hx N -3 S2 -800 -13,0 13,0

4 -— Lepokierros -3,8

Jako: 13

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
2 1 2Dbx E -1 CQ 200 5,0 -5,0 20
12 4 28 N = H7 110 3,0 -3,0

13 9 2s S = D8 110 3,0 -3,0

6 3 2N E -1 CQ 100 2,0 -2,0

10 8 2s S -1 D8 -100 -3,0 3,0

16 11 2S S -1 HJ -100 -3,0 3,0

14 7 3Sx S -2 D8 -500 -11,0 11,0

5 -- Lepokierros -1,8

Jako: 14

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
12 4 4H N +1 CK 450 10,0 -10,0 0
6 3 2H N +1 CK 140 4,0 -4,0

16 11 5C E -1 DA 50 2,0 -2,0

2 1 4H N -1 D9 -50 -2,0 2,0

13 9 4H N -1 CQ -50 -2,0 2,0

14 7 4Hx N -1 CK -100 -3,0 3,0

10 8 5C E = DA -400 -9,0 9,0

5 —- Lepokierros -1,8

Jako: 15

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
14 8 6N S +1 S3 1470 12,0 -12,0 840
16 12 6N S = S6 1440 12,0 -12,0

3 2 4H N +3 CQ 710 -4,0 4,0

110 3N N +3 CQ 690 -4,0 4,0

7 4 3N S +3 83 690 -4,0 4,0

13 5 3N N +3 CQ 690 -4,0 4,0

11 9 6H N -1 CQ -100 -14,0 14,0

6 -- Lepokierros 1,9

Jako: 16

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
7 4 5Cx W -2 DA 500 10,0 -10,0 50
1 10 4s E -2 D4 200 4,0 -4,0

16 12 2H W -2 H4 200 4,0 -4,0

14 8 3N E -1 D7 100 2,0 -2,0

3 2 2C W +2 D2 -130 -5,0 5,0

13 5 3C W +1 H7 -130 -5,0 5,0

11 9 2cC W +3 H7 -150 -5,0 5,0

6 -- Lepokierros 1,9

Jako: 17

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
2 11 1IN S -2 DK -100 1,0 -1,0 -130
13 16 2D W +1 HQ -110 1,0 -1,0

1 6 2N E = H2 -120 0,0 0,0

4 3 28 E +1 CJ -140 0,0 0,0

8 5 28 E +1 H6 -140 0,0 0,0

14 9 1IN W +2 HQ -150 -1,0 1,0

12 10 2N N -4 CK -200 -2,0 2,0

7 - Lepokierros 0,6

Jako: 18

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
1 6 2S W +1 HA -140 0,0 0,0 -150
2 11 2s E +1 H7 -140 0,0 0,0

4 3 28 E +1 H7 -140 0,0 0,0

8 5 25 E +1 DA -140 0,0 0,0

14 9 2s W +1 HA -140 0,0 0,0

13 16 28 E +2 DA -170 -1,0 1,0

12 10 4s E +1 DA -450 -7,0 7,0

7 - Lepokierros 0,6



Jako: 19

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
3 12 6N S = H7 990 11,0 -11,0 450
14 10 3N S +2 H4 460 0,0 0,0

116 4s N +1 C7 450 0,0 0,0

2 7 4s N +1 HQ 450 0,0 0,0

5 4 4s N +1 HQ 450 0,0 0,0

13 11 4s N = D2 420 -1,0 1,0

9 6 3N S -1 HI1O0 -50 -11,0 11,0

8 —-— Lepokierros 0,9

Jako: 20

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
14 10 1N W -2 CJ 200 4,0 -4,0 70
5 4 1S s +2 C7 140 2,0 -2,0

2 7 1S S +1 HQ 110 1,0 -1,0

312 1S S +1 HS 110 1,0 -1,0

1 16 1IN E -1 S5 100 1,0 -1,0

13 11 1IN W = S7 -90 -4,0 4,0

9 6 2S S -1 HQ -100 -5,0 5,0

8 —- Lepokierros 0,9

Jako: 21

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
112 3N E -1 H2 50 8,0 -8,0 =270
10 7 4H E -1 D9 50 8,0 -8,0

6 5 3H E = D9 -140 4,0 -4,0

3 8 4H W = S6 -420 -4,0 4,0

4 13 4H E = SA -420 -4,0 4,0

14 11 4H E = D9 -420 -4,0 4,0

2 16 3N E +1 H2 -430 -4,0 4,0

9 -- Lepokierros 2,5

Jako: 22

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
2 16 2H S +1 D9 140 5,0 -5,0 -40
3 8 2H S +1 D9 140 5,0 -5,0

6 5 4H S -1 D9 -50 0,0 0,0

1 12 4H S -2 D9 -100 -2,0 2,0

10 7 3Hx S -1 D9 -100 -2,0 2,0

14 11 3H S -2 D9 -100 -2,0 2,0

4 13 4H S -3 D9 -150 -3,0 3,0

9 -- Lepokierros 2,5

Jako: 23

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
14 12 3N W -1 C3 100 8,0 -8,0 -220
7 6 2D W = D2 -90 4,0 -4,0

2 13 1IN E +1 H3 -120 3,0 -3,0

3 16 1IN W +1 S9 -120 3,0 -3,0

5 1 1IN W +2 S9 -150 2,0 -2,0

4 9 3N W = HJ -600 -9,0 9,0

11 8 3N W = SJ -600 -9,0 9,0

-- 10 Lepokierros -2,5

Jako: 24

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
11 8 3s N = CK 140 5,0 -5,0 -50
3 16 28 N = CA 110 4,0 -4,0

2 13 3N E -1 SQ 50 3,0 -3,0

14 12 1cC E +2 DA -110 -2,0 2,0

4 9 1IN E +2 C2 -150 -3,0 3,0

7 6 1IN E +2 C2 -150 -3,0 3,0

5 1 3Cx E = DK -470 -9,0 9,0

-- 10 Lepokierros -2,5

Jako: 25

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
3 1 Pass 0 10,0 -10,0 -470
5 10 28 E +3 C5 -200 7,0 -7,0

8 7 38 E +2 D3 -200 7,0 -7,0

4 16 4s E +1 C6 -650 -5,0 5,0

6 2 4s E +1 sS10 -650 -5,0 5,0



12 9 4s E +1 HA -650 -5,0 5,0

14 13 4s E +1 D3 -650 -5,0 5,0

-- 11 Lepokierros -0,7

Jako: 26

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
6 2 4s E -2 D8 200 5,0 -5,0 0
3 1 3s E -1 HA 100 3,0 -3,0

5 10 4s E -1 D8 100 3,0 -3,0

8 7 38 E -1 C2 100 3,0 -3,0

12 9 3s E = D8 -140 -4,0 4,0

14 13 2s E +1 D8 -140 -4,0 4,0

4 16 4Dx N -2 SA -500 -11,0 11,0

-- 11 Lepokierros -0,7

Jakotaulut



